Equations différentielles :  
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Dans toute la démonstration, on suppose que a est différent de 0. Le cas a=0 étant un cas trivial à résoudre.

On sait que l’unique fonction vérifiant  
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  et 
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 est la fonction exponentielle.

Soit 
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 ; sa dérivée est : 
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 et h est solution de l’équation 
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Soit f une solution de   
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. On a donc 
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En faisant (2)-(1), on obtient  
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On obtient donc que f-h est solution de l’équation 
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Réciproquement, si f-h est solution de l’équation 
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, alors 
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, donc
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 et alors f est solution de 
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On vient donc de montrer que f solution de 
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(f-h) est solution de 
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Résolution de 
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Il est clair que la fonction 
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 est solution de cette équation. Soit maintenant 
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g solution de  
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Les solutions de l’équation 
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 sont donc les fonctions  
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  et les solutions de l’équation 
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 sont les fonctions 
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 vu 

ce qui a été montré précédemment

Si de plus, on impose la condition initiale 
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, on a 
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Théorème : L’unique solution de l’équation différentielle 
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 avec la condition initiale 
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 est la fonction : 
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En cas de problème, d’erreur ou de suggestions écrire à :
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